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Obavijest pristupnicima natječaja – asistent/ica (anglistika)
Obavještavaju se pristupnici natječaja za jednog zaposlenika/zaposlenicu na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju asistenta i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Humanističkih znanosti, znanstvenog polja filologija, znanstvena grana anglistika na određeno vrijeme s punim radnim vremenom da je po završetku natječaja objavljenog 31. srpnja 2020. godine izabrana sljedeća pristupnica:
Lucija Periš, mag. philol. angl. et. mag. educ. philol. croat., izabire se na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i na suradničkom radnom mjestu asistentice iz znanstvenog područja Humanističkih znanosti, znanstvenog polja filologija, znanstvene grane anglistika na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.




Natječaj Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku (31. srpnja 2020.): nove obavijesti
Obavijest pristupnicima natječaja – docent/ica (kazališna režija)
Obavještavaju se pristupnici natječaja za jednog zaposlenika/zaposlenicu na radno mjesto I. vrste u umjetničko-nastavno zvanje docenta i umjetničko-nastavno radno mjesto docenta iz Umjetničkog područja, umjetničkog polja kazališne umjetnosti (scenske i medijske umjetnosti), umjetnička grana kazališna režija, na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom da je po završetku natječaja objavljenog 31. srpnja 2020. godine izabrana sljedeća pristupnica:
Doc. art. Anica Tomić izabire se na radno mjesto I. vrste u umjetničko-nastavno zvanje docenta i umjetničko-nastavno radno mjesto docenta iz Umjetničkog područja, umjetničkog polja kazališne umjetnosti (scenske i medijske umjetnosti), umjetnička grana kazališna režija, na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.


