ZAVRŠNI SPECIJALISTIČKI RAD 

U završnom specijalističkom radu Poslijediplomskog specijalističkog studija Odnosi s javnošću i komunikologija student treba pokazati visokostručno znanje koje će se očitovati u samostalnom odabiru i integraciji relevantnih informacija o temi specijalističkog rada, organiziranju informacija na koherentan način, poštujući akademski format definiran Pravilnikom o poslijediplomskim studijima Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku te sposobnosti pismenog izražavanja koje odgovara standardima znanstvenih i stručnih časopisa. Specijalistički rad svojim sadržajem i stilom treba odgovarati kriterijima relevantnih časopisa iz odabranog područja informacijskih i komunikacijskih znanosti. Namjera je potaknuti studente na objavljivanje svojih radova u stručnim i znanstvenim časopisima.

Specijalistički rad može opisivati:

(i) empirijsko istraživanje iz bilo kojeg područja odnosa s javnošću, komunikologije, masovnih medija;

(ii) teorijski prikaz izabranog područja;

(iii) studija slučaja koja se može temeljiti na provedenom istraživanju.

Izbor problema koji će biti obrađen u specijalističkom radu će odrediti i formu rada. Specijalistički rad treba obrađivati probleme koji su: 

(i) relevantni (teorijski i/ili praktični značaj);

(ii) precizni (specifični);

(iii) nedovoljno istraženi i/ili s proturječnim nalazima;

(iv) provjerljivi (kada se radi o empirijskim radovima).

Opseg pisanog dijela završnog specijalističkog rada je od 30 do 60 stranica teksta, a rad mora biti prezentiran i u obliku javne prezentacije. U toj završnoj prezentaciji koja je ujedno i usmena obrana pisanog rada, od studenta se očekuje sposobnost višedimenzionalnog, kreativnog i koherentnog prikaza teme koja uključuje analitičnost, kritičku reflektivnost, autentičnost te sintezu teorijsko-praktičnoiskustvene razine znanja i vještina u obrani teme.

Postupak prijave teme, rada, odabira mentora te process ocjenjivanja rada definiran je Pravilnikom o poslijediplomskim studijima Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku. Ocjena završnog rada upisuje se u indeks i vrednuje se s ukupnom vrijednosti ECTS bodova koliko je definirano u shemi studija pojedinog smjera.
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