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Profesorica Marija Valčić stručnjakinja je iz područja strateškog menadžmenta u području kulture, kulturnih industrija i kulturne baštine uključujući usvajanje inovacija i vrijednosti i za potrošače i za organizacije. Trenutačni istraživački fokus uključuje Smart turizam, SoCoMo (Social media marketing) marketing društvenih mreža i Social Media Strategies, posebnu aktivnost vezanu uz dio (Alergens) turizma. 
Predaje na sveučilištu i na stručnom studiju. 
Znanstveni interes dr. sc Marije Valčić usmjeren je na razvoj i utjecaj ICT-a na područje kulture, virtualnih mreža i portala, digitalizacije kulture, organizaciju znanja u području kulture i pitanja od javnog dobra i kulturne baštine, kulturne informacije, kulturnog menadžmenta i pitanja kulturne suradnje. Osobito je prepoznat znanstveni rad na području turizma, posebno kulturnog turizma. Njezin znanstveni interes uključuje kreativne industrije, proizvode u umjetnosti i upravljanju u umjetnosti, definiranju kulturnih identiteta i kulturnu tranziciju te istraživanje o utjecaju novih medija i umjetnosti. Njezina područja istraživanja obuhvaćaju istraživanja u području međunarodnih kulturnih odnosa i suradnje, komparativne kulturne politike, kulturnog razvoja, kulturnog financiranja i upravljanja. Sudjelovala je na mnogobrojnim konferencijama u Americi, Aziji te na brojnim europskim konferencijama. Znanstveni su joj radovi iz područja menadžmenta, marketinga, kulture, turizma i komunikacijsko-informacijskih područja. Profesorica Valčić članica je Upravnog odbora Međunarodne federacije informatičke tehnologije, turizma i putovanja (IFITT). Ekspert je u članstvu ICOMOS-a u Odjelu za turizam i baštinu, članica je ICOM-a, ECOVAS-a, ISPA-e (Međunarodne udruge izvedbene umjetnosti),  članica je i predavačica na Swiss Education Group, ENCATC-a (Europske mreže centara za usavršavanje kulturne administracije) i IGCAT-a (International Institute of Gastronomy, Culture, Arts and Tourism).
[bookmark: _GoBack]Na području obrazovanja radila je na izradi novog nacionalnog kvalifikacijskog obrazovnog okvira, standarda zanimanja, financiranja obrazovnog sektora preko pretpristupnih projekata EU-a te pisanja samih projekata i pratećih strateških dokumenata. Izradila je, samostalno ili u suradnji sa stručnjacima i lokalnom samoupravom, niz strateških dokumenata. 
